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Results from survey after event “The NSIP Journey”

5. How confident and knowledgeable have you felt about the NSIP process BEEFORE

attending any events from the Centre of Excellence Programme?

Response Response

Answer Choices Percent Total

1 Extremely confident 4.35% 1
2 Very confident 13.04% 3
3 Somewhat confident 43.48% 10
4 | Not so confident 30.43% 7
5 | Not at all confident 8.70% 2
answered 23

skipped 0

6. How confident and knowledgeable do you feel now about the NSIP process?

Answer Choices Response Response

Percent Total
1 Extremely confident [ | 4.35% 1
2 Very confident I 43.48% 10
3 Somewhat confident I 43.48% 10
4 Not so confident B 8.70% 2
5 Not at all confident 0.00% 0

answered 23

skipped 0
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Pre-conference: How confident do you feel about...
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